

# 全新荣威金秋大优惠

## 350、550两款新车欢迎试驾

全新荣威350炫白酷黑版和全新550隆重登场,吾家有女初长成,第一眼的惊艳将如何持续?欢迎市民到店试驾。



### 全新荣威350 金秋大优惠

金秋十分,荣威350推出的炫白酷黑版,以白车黑顶的时尚设计,重新定义多彩生活。现今,荣威350炫白酷黑版,以白车黑顶闪亮登场,用白色的专注和黑色的稳重尽情的演绎着暗夜的热情,让你尽享夜色下另类的的生活,驭爱车,书写不羁的洒脱。

全新荣威350炫白酷黑版将搭载的科技再度升级第3代InkaNet系统,“动口不动手”是InkaNet最大的亮点,这一车载系统不仅拥有必需的导航、定位功能,让你在夜色下的街头不致忘怀所以而迷离于陌生的城市,疯狂过后仍能轻松找到回家的路。还具备随时随地拨打免提电话、查股票、收短信、和朋友在线聊天等功能。

InkaNet的智能还体现在,通过内置软件,车内人员可以进行新闻浏览、收发邮件、浏览微博等,而且操作还可以通过语音指令来实现,比通过按键操作、触摸屏等都要来得简单快捷,车主只需要动动嘴即可。

自上市以来,荣威350一直坚持高性价比、高品质家庭用车的传播定位,致力于满足消费者家庭生活需求,并给家庭生活带来更多乐趣,提升生活品质,成为家庭中不可或缺的一“员”。而新登场荣威350炫白酷黑版也秉承荣威一贯的优惠政策,为每一个消费者奉上金秋最给力的福利,并且其他现款荣威350同样有给力优惠等你来,现车充足,欢迎来我店试驾购车。

### 全新荣威550TST变速箱 树A+级双离合新标杆

新550的综合油耗比上一代下降15%以上,1.8L排量的油耗几乎与市场主流1.6L排量的车型相当。搭载的TST 6速油冷双离合变速系统的最优换挡切换和高达90%的传动效率保证了更加良好的燃油经济性。实际驾驶中,我们测得的真实油耗为每百公里8.1升,取得如此佳绩除了变速器的功劳,和新550拥有的Smart-Charging制动能量回收系统以及Stop-Start自动启停系统也不无关系。

TST 6速油冷双离合变速系统的智能档位预啮合技术,和集成电控液压系统的共同运作之下,一种极致的换挡感受诞生了。为了不给变速系统拖后腿,全新荣威550在底盘调教上也花了大工夫。中英60多位专家级顶尖底盘调校工程师历时36个

月调校出的超精准制衡底盘,使车身运动更加稳重,转向响应更加精准,把变速器的灵敏平顺衬托到极致。

全新荣威550的省油和平顺并不是以牺牲运动快感而获得的,相反,它无时无刻不在使劲全力给你追求的速度。TST 6速油冷双离合变速系统可以承受360N.m的超高扭矩输出,换挡间隙为0.2秒几可不计,加上F1Paddle Shift换挡拨片的介入,在实际加速测试中,2.7秒时车速即达到每小时40公里,而百公里加速时间只花了9.8秒,数据已然说明一切。而且,即使车速达到120km/h,新550的表现依然稳健舒适。总而言之,TST6速油冷双离合变速器在反馈速度上的表现堪称完美。

(杨春)

## 奇瑞艾瑞泽7 泰安致真上市

近日,“艾瑞泽7泰安区域致真上市盛典”在泰安胜利4S店展厅举行。泰安主流媒体悉数到场,和之前预约到场的100余名奇瑞车友一道,共同赏鉴艾瑞泽7新车上市盛典,见证了奇瑞“梦之队”巨匠风范,领略全新奇瑞品牌形象,深入了解了奇瑞iAUTO均衡智造技术平台。奇瑞汽车在自主创新道路上的一直追寻着梦想和创造辉煌,代表奇瑞转型成果的iAUTO核心技术平台首款车型艾瑞泽7发布。

在发布会上,泰安胜利总经理杨存良先生自豪的介绍:“艾瑞泽7是奇瑞iAUTO平台下的首款量产A+级实力家轿;其搭载了1.6LDVVT“中国十佳发动机”和7档无级自动变速器的动力组合。2米7的轴距,38分贝车内静音,45%采用了高强度的钢板车身,无处不彰显它的魅力与优势”。

据悉,艾瑞泽7在2013年上海国际车展评为“最佳概念车”的量产车型,同时被新浪、汽车之家等专业媒体誉为“8万元的奔驰”。奇瑞汽车山东区域销售总经理丁超现场公布的艾瑞泽7的市场销售价格,7.89万至12.69万,符合广大消费者的购买力。

新车发布会后泰安胜利随即开展了“艾瑞泽7致真上市泰安专场团购会”,咨询、了解奇瑞艾瑞泽7详情的消费者接踵而至。他们对艾瑞泽7的稳重大气,多种安全配置,科技感十足与激情四色的造型赞赏有加,而当得知艾瑞泽7搭载的ACTECO智效动力总成系统,低油耗的先进发动机后,关注已久的消费者当场下了订单。

截止发稿时,泰安胜利奇瑞4S店全系已成交82台车,泰安胜利奇瑞4S店作为泰安车界的模范标杆单位,再次延续了车界辉煌,其中艾瑞泽7收到了10个订单,用实际销量证实了被称为“8万元的奔驰”的不凡实力。

(杨春)

JOVEAR 景逸  
快乐随心演绎

风行汽车

# 心自由 行自由

心的自由,带来生活的自由,才有随时随地的激情而至。

景逸X5 1.8T拥有形神兼具的纯正SUV血统,采用脉冲减震式多连杆独立悬挂系统,配备博世ESP行车稳定系统,搭载国际知名Kavachi 1.8T涡轮增压发动机,一键智能启动系统,以及傲视同级的205MM高离地间隙,满足你对自由的渴望,让你远离喧嚣都市,随心融入天地间,领略真正的自由境界。

## 10月26日景逸X5品鉴会邀您共赏试驾 敬请期待……



景逸X5 1.8T  
首款加大号城市SUV



景逸LV

景逸LV

景逸X5

风行 景逸

风行景逸汽车泰安宇华4S店

地址:泰安市泰东路龙信汽车院内景逸4S店 电话:6303666 服务:8427676  
科技馆店:8416266 新泰升发直营店:7694888 宁阳凌云直营店:15588501799

现招聘销售经理及优秀销售顾问数名

肥城天照店:18769829966 东平开运直营店:2833373